@® (3-V3)m @ (3V3-3)m
@ (4V3+1)m @(3\/§+3)m

® (4V3-1)m

Ste] =olE h 2 otH

/CBH = 45° o]0 2 BH = h

(CAH = 30° 0|2 &

64+h:h=+v3:1, V3h=6+h

(V3-1)h=6
6

S h=
V3-1

=3(V3+1) =3V3+3(m)




AABC A AABHh: 180° - /B
sin(180° - /B) = — o|2.2
h =0 x sin(180° — /B)

1 1
.. AABC = §ah = iaEl sin(180° — /B)

\_a__f’

AABC 9|4 /ABH = 180° - /B

sin(180° - /B) = —

olm g
h = ¢ xsin(180° — /B)

1 1
w2t AABC = Eah = §ac sin(180° — /B) °|t}




ok T 2 AZH ABCD 9] Ho]
2 7ot

@12vi @11V @10V @ 9v3 G 83

X 6 X 8% sin60°

><6><8><\/7§:12\/§

S =

N =N =




4.

ofe) L3t Ze A%

)

® 253\/6 cm?

@ 68V6cm?

HAA A HG = FG =
5cm , (BHF = 30° ¢ o, o] Z8HA o]

@ 1256 o’

3
® 125vV6cm®

1256

2

cm?®

B

Hiu=5x5x .

ﬁzf)\/ﬁcm,ﬁzﬁ:ﬁxtanim"

— 1 5v6
L AE=5V2x — ="+
N EE

5v6 1256

(em?)

3




che 197 2ol Ae] Aol7} 40em Q) 277} OA 9 30° o] 24
olgtt WAL A& AXE 71FOE 2 em 9 Folo] A T3}

ofzt.

.i

0.
on

vV V¥
N

f1 40-20V3 cm

\[H
AO—
OH = 40 cos 30°
=40 x ‘/75
=20V3 (cm)

s AH=40-20V3 (cm)




6. & ™A EolE Tt

®9(v2+1)m  @9(v2-1)m  @)9(V3+1)m
@ 9(V3+2)m  ® 9v3m

18

AH
tan (90; 2 30°) — tan (90° - 45°)

:W

b,
8
% 9(V3+1) (m)




thS 189 AABC oA L/ACB = 135°, AC = 7em ©]th. AB

Zolg Fatofat,

\VARR 4
0x
L

72 cm

~&B

(ACH = 180°-135° =45°
CH
cos45° = —

_ 3 3
CH = 7cosd5° = 7 x ‘/7_ _ V2 ()

ﬁ:C_H:%g (cm)

sin 30° =

. AB=




8. o IdoA AC 2] Zol&?

A
42"

pds

Q

OV @vii OV @ Ve O Vi

oc]
Q




9. o5 1delA ABS Aole? B

O 12 @ 13 ® 14

@ 15 (@)16

B

AH = 8sin30° =4

CH = 8c0s30° =43

BH =4+3tan60° = 4v3x V3 =12
~AB=AH+BH=4+12=16




10. ch&3} o] AHLBC

Ql
AABC oA BC = 16cm €
o, AH 2] Zo]=7?
C e
@ 3+v3cm @4‘/§Cm
@ 6‘/§Cm @ 6\/§Cm

8

AH 16
AH =

= tan(90 01% 60 °) + tan(QO 30 o)

t 30° t 600
anlﬁ + tan 0

RN S




11.

th2 AABC oA &0] h=?

@ 33 — ® 43 @) —- ® 5v3

/BAH=30°°|E2 BH=AH=9
h = AH - sin 60°
V3

=9 —_—
X

_9V3
2




12. o4& o] HHAEE ABCD 2
o7k 30 & ml, AD ] Zol=?

D V2 @ 3 ® 2 @ 3 ®)4

~&B ‘

5V3 X x x sin 60° = 30

5«/§><x><\/T§=30

1
;x:30 Lx=4




13.

gt izl 150° 91 nREE9] Hol7t 32 & o, o] nERe]

rek
&
lo

x X x X sin(180° - 150°) = 32
x? % sin30° = 32
1
2 =32
X ><2 3
X2 =64
x = mhEEe] ¢ o] dojong Frolnz

x =8 o|th,




14. o3 AHZHY ABCD 9] Weolg +
shofet.

-i

vV V¥
oA
L

1 30V3 cm?

1
(‘5}0]) = 3 X 8 X 15 X sin 60°

1
=§x8><15x‘/7§:30\/§ (sz)




15. o5 2™ 22 =99 {olg st A
7

@® 36 cm? @ 48 cm? 3Y55 cm?

@ 72cm? ® 108 cm?

e AR 9] Wole
1
3 X10x11x sin 90 ° = 55( cm?) ©]t},




16.

& 24 mABCD 9] HolE +
Stojet.

\VARR 4
N

0.

-i

it

28 V3 cm?

B

A B} DE st
1 1
oDABCD = §x8><11xsin60°+§ X 8 X 3 X sin 60°

=44><‘/7§+12><‘/7§

=223 +6V3 = 28 V3(cm?)




ﬁ

=

17. o 1w} Zo] S tjz}419] Zol7ta, b 2 AZFE 9] Yo7t T?’ab

2} o o), £7+91 /DEC 9] 378 Fatoiat.

L
o

>
> &=e: 120°

B ‘

(DEC = x 2} 5tH

(DABCD9] Ho]) = % X ax b xsin(180° — x)

sin(180° — x) =
180° — x = 60°, x = 120°

ol




18. o3 193 22 oABCD 9] {ol& 3}
SE

vV V¥
N

0.
I

-i

n

F2 50V3 + 30 V6 cm?

-~ AC =103 (cm)
(DABCD 9] ¥©o])= AABC + AACD

1 1
= §x20x10\/§xsin30°+§x10\/§x 12 x sin 45 °

1 1 1 2
:§x20x10\/§x§+§x10\/§><12x\/7_

= 50 V3 + 30 V6 (cm?)




O +3cm @ 2+2cm ® 2+3cm
@)2Tcm ® 2+vV1lem

/A = 30° °]E2 AB = 8 X cos 30° = 4 V3 o]t}
BC = 8 xsin30° = 4 0|82 ACDB ©f mjetagts A&
= -g-51H

D= /(2V3)" +42= VB =27




20. gLol7k Aol A 2m olAl XA 4
e et 2 7ho] 3717} 510, Yo
2 7k 717k 36° ATk o] AE A
9] ol & Fotoet, (H, tan51° = 1.2,
tan 36° = 0.7)
| = m
> HE: 38m

BC =2tan51° =2 x 1.2 = 2.4 (m)
CD = 2tan36° = 2x 0.7 = 1.4 (m)
- BD=BC+CD =24+ 1.4 =3.8(m)




21.

th& 97} 2] gk Zolzk 2 viem 9l JAIZHE ABCD & &
S FHOR 30° ¥F BHAIA oAB' C'D’ & WHESIT F BARY
o] AL REe| Hol& Fot?
C/
D £c
D/
B/
30°
S —- B
A =2y 3cm
® 2+v3cm? @ 3+v2cm? ® 3+3cm?
@ 4+2cm? (@)4\/501112
1
DDAB’E:2AAB’E:2><2\/§><2><§:4\/§(cm2)
D 10}
2\cm
'IB’
50° g chm
30
A== B

A
3]

[¢}



22,

= 30° & o,

» E:
4
(s %n—m«/'
8 X 8 xmx o—1><8><8>< in (180° — 120°)
360° 2 S
64
-16V3




23. o5 "4 AB 9 Aol=? A

60°

o o

26 V6
¢ I
© <

D\45°
-~ 2\/* -
22 26




thS 83} Zro] AH7Fe ABC 9] 914 Y O o] tiste] & AB, & BC,
T CA © Zolo] H|7F4:3: 50|10, AB = V3 ¥ o, BC 9 g2
otef gt

59 ZdoJo] H|7}4:3: 50|22
(AOB: /BOC: /COA=4:3:5
o2tA LAOB = 120°, /BOC = 90°,

(COA = 150° o|Z, AFZ< (A, B, ([ & ZZ
45° 75°, 60°
AREEEECE
- 3
AB BC — sinA-—— X2
= = AB= 2% 3= 120
sinC sinA’ C sin C ng_ V2 ol
. BC =12




25. oS 139 AABC oA AB =8, AC =12, BAC = 60° o] A

G 7} sABC 9] #Al5H Y W, aGBD 9] Hol=?

\\1%

®2vZ @23 @32 @33 @3

~&B

1
AABC 9] Ho]= 5><8><12><sim60°=24«/5
G 7} B2AFA 22 BD=DC, AG:GD=2:1

AABD = %AABC =123

ABGD = %AABD:%XH\B:AL\B




